2000000

(KIIKBK [I5(M5))

AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS FIOJKETHOI IPOI'PAMUA

3a 2024 pik

JenapramenT undposoi Tpaichopmaiii periony Xapkischkol odnacHoi aepxasHol aaminicTpauii

2010000

(KTIKBK J5(M5))

(HaiimeHyBaHHA FOJOBHOTO PO3NOPAAHIIKA KOWTIB MICLEBOr0 OHOLKETY )

JenapramesT undposol Tparcdopmauii periony Xapxiscsxol obnacHol nepxasHol anminictpauil

(HajimeHyBaHHs BIZNOBIZANBLHOTO BIKOHABLA)

0490

Peanizauis iHUINX 3aX0AIB 100 COLIANBHO-EKOHOMIYHOIO PO3BUTKY TEPUTOPIN
(KOKBK)

3aBnianHs OIO/UKETHOT POTrpamu

(HajiveHyBaHHs OIOKETHOT nporpanmit)

Ne
3aBnaHHS
3/n
1 [TinTprmka npaie3aTsocTi Ta 3adesneycHHs QYHKUIOHYBaHHS 00NacHuX iH)OpMALIHHO-TEIEKOMYHIKALIHHUX CHCTEM
Pesynsratussi noxasHuky Or0KETHOT Nporpamu
Monepenniit pix
3aTBepAKEHO NACTOPTOM [HA@KC CriBBIAHOWIEHHSA 3arBepaKeHO nacnopTom IHAeKC CniBBIAHOWEHHS
Ne o BuxoHaso i s 2 BuKoHaHO .
Toxazuuxu o meTH rpami . TIOKA3HHKIB 0:0KeTHOT Iporpamu NIOKA3HUKIB
3/n
3aranbHuit crieuianbHuit 3aranbHuit crieuianbHiit 3aranbHuit crieuianbHui 3aranbHuit creuianbHuit 3aranbHu creuianbHuit 3aranbHuii crieuianbHuit
doun douz donn houn houn donn doun hoHn houn houn douz doun
MipTprivka npayesnaTHocTi Ta 3abesneyerHs MYHKLioHyBaHHA 06nacHVX iHDOPMaUIIHO-TENEKOMYHIKaLiiHuX cucTem
EdexTuBHoCTi
KinbKiCTb 00'eKTiB Ha skux Dyae 3aiNCHEHO NIATPUMKY
1 npalesnaTHocTi 3abe3neyeHHs MyHKUIOHaNbHMX 0DnacHyx rPH. 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 0,00 1,00 0.00, 1.00 0.00 1,001 0,00
iH(OPMaUiHO- TenekoMyHikaLiiHnx cucTeM
AxocTi
BincoTok 3abesneyeHHs NIATPMMKY Npaye3faTHoCTi
2 3abeaneyeHHsa MYHKLi0HaNbHUX 0BnacHuX iHdopmayinHo- BiacC. 0.00 0.00 0.00 0.00) 0,00 0,00 100.00 0.00] 100.00 0.00 1,00 0,00
TenekoMyHikauiiHux cncrem
Po3paxyHoK OCHOBHHMX NapaMeTpiB OLIHKHU
Q) PO3PAXYHOK CEPEAHLOTO IHAEKCY NIOKA3HUKIB EHEKTUBHOCTI
I(ed) = (1.00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
6) PO3paxyHOK CEPEAHLOTO 1HAEKCY NOKA3HUKIB AKOCTI
I(sx) = (1.00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
B) NIOPIBHAHHA PE3YIHTATUBHOCTI DIOKETHOT NPOTpamy i3 NOKa3HUKaMy NONEPEIHIX NeploiB
I(1)=()/0* 100 =0.00 = 100,00 0,0000 =1 < 0.85 = 0 Gaxis 0,00
BusHaueHHs CTYNeH10 ePeKTUBHOCTI




Kixuesui po3paxyHox 3arainbHol ePeKTHBHOCT DIOMKETHOT IPOrpamMy CKIIaJaCTHCH 13 3araibHoT CyMy DaliB 32 KOXKHUM NapamMeTpOM OLIHKH:
paxy ) I

E= I(ed) + I(sx) + 1(1) = 100,00 - 100,00 + 0,00 = 200,00

Binnosinno n.3.2. MeTtoaunky 3aiHcHeHHs NOPiBHANLHOTO ananizy eexTUBHOCT] GIOMKETHUX NPOTPaM. siKi BUKOHYIOTHCS PO3NOPAIHNKAMH KOIITIB MICLIEBUX GI0/KETIB, NS GIOMKETHUX NPOTpam, ski
HE MICTSTH DY PE3YIHTATUBHUX NOKA3HNKIB €PEKTUBHOCTI 00 SKOCTI. Ta OIOKETHMX NPOrpam. Alls SKMUX HEMA€E AaHuX 32 NONePe/1Hi Oi0KeTHI NEPIOAy, 3araibHa LiKajla aHanizy egexTUBHOCTI
G10/UKETHOT IPOTPAM¥ NOBUHHA KOPUTYBATUCH. BIICYTHICTS NaHUX /Ui PO3PaNXyHKY 3MEHIIYE BIANOBIIHE 3HaueHHs KAy eeKTUBHOCT] nporpamyu Ha 25

Ilpy nopisusinti OTPUMAHOTO 3HAUECHHS 31 LIKAI0I0 OLUIHKY eEeKTUBHOCT] OIOAMETHUX IPOrpaM MOKEMO 3pOBUTH BUCHOBOK, 1110 [laka Nporpama Mac BUCOKY etheKTUBHICTL

B.o. aupexTopa /lenapramenTu undposoi Tpanchopmauii periony Xapkiscbkoi 06aacHoi
aep:kaBHOT aaMiHicTpauii

Onexcauap TPETHAK

HauaasHuk Biaainy oprasizauifino-dinancoBoro 3ade3neuexHs ynpasainds iIHHOBaUIHOTO
PO3BUTKY Ta opraxizauiiiHo-diHaHcoBoro 3ade3neyeHHs - ro10BHUI

25

/) Onsra IPOLIEHKO



